
 

 

 

Директор  Класичного ліцею Запорізької міської 

ради Запорізької області – експериментального 

закладу ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

НАПН України Гончаренко Марія Михайлівна 

                          Вельмишановні колеги! 

В житті кожної кожного закладу ювілей є не тільки 

віковою віхою, але й своєрідним етапом розвитку 

колективу, коли варто оцінювати пройдене та 

узагальнювати досягнення. Вашому потужному 

колективу професіоналів, науковців є чим пишатися 

– великим творчим доробком наукових праць, 

набутим високопрофесійним досвідом управління й 

менеджменту, цифровізації, великим професійним 

творчим колективом, який вміє досягати нові 

вершини на науковому небосхилі української науки й післядипломної освіти.  

Свій ювілей ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України 

зустрічає в розквіті творчих сил, з великими здобутками, креативними планами 

і задумами. Для нас професійна й наукова діяльність всього університету, є 

прикладом великого служіння науки, освіти й менеджменту України, колектив, 

який має великий досвід викладацької та наукової роботи, колектив шанованих 

і креативних управлінців, менеджерів яких шанує наша освітянська спільнота. 

Безперечний великий авторитет закладу і глибока довіра панує і серед когорти 

управлінців-освітян - директорів закладів загальної середньої освіти України, 

вагомою часткою якої є школи, що включені в активну дослідно-

експериментальну та науково-дослідну роботу в партнерстві з Вашим 

університетом вже протягом багатьох років. 

       З безмежною вдячністю та вірою у спільні новітні досягнення науки й 

практики, ми висловлюємо всьому колективу найкращі побажання успіхів у 

всіх важливих творчих справах. Дякуємо за сприяння й підтримку нашої 

спільної науково-експериментальної діяльності та сподіваємося на подальшу 

взаємодію й співтворчість задля досягнення нових вершин. Віримо, що наше 

партнерство є важливим етапом розбудови новітніх партнерських плідних 

творчих стосунків між науковцями високого ґатунку й практиками. 
 

      З вдячністю та повагою до Вас педагогічний колектив Запорізького  

класичного ліцею Запорізької міської ради Запорізької області - 

експериментального закладу ДЗВО «Університету менеджменту освіти» 

НАПН України  

 

 


